

大家好，今天来为大家解答高平人工智能招聘这个问题的一些问题点，包括高平人工智能招聘网也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [薛仁贵后人都在哪里？](#)
2. [高平有什么厂在招工](#)
3. [当个煤矿工人可好？](#)
4. [广东中山三角高平三美电镀厂招工吗有多少钱一个月](#)

薛仁贵后人都在哪里？

平阳郡公薛礼乃唐朝太宗、高宗时期的名将，但由于后世演义的描写，一般我们都会称呼他薛仁贵，仁贵是他的字。而郡公是唐朝外姓将领所能得到的最高爵位，仅次于王、嗣王之下。

薛仁贵的后代，一般的说法是有五个儿子，女儿没记载，可能是没有。而演义中他只有一个儿子、一个孙子，下面分正史和演义来说说。

正史薛仁贵家庭

薛仁贵有一妻柳氏，生五子：长子薛衮、次子薛慎感、三子薛楚卿、四子薛楚珍、五子薛楚玉。我粗略的翻了一下《新、旧唐书》，里面只记载了薛衮和薛楚玉两人的事迹，至于其他三人不见只字片语，但百度里却写了有这三个人，所以可能是薛仁贵家谱里有记载，暂且不提。

薛仁贵死于永淳二年（683年），享年七十岁，追赠左骁卫大将军、幽州都督。长子薛衮，字慎言，在武后时期因薛家长子身份受到重用，被玄宗称赞“有周亚夫之风”，镇守西域数年，连破吐蕃、突厥。开元八年（720年）去世，享年七十二岁，追谥“昭定”，《新旧唐书》无记载子嗣。

而次子薛楚玉只有一句话的记载：讷弟楚玉，开元中，为幽州大都督府长史，范阳节度使，以不称职见代而卒。薛楚玉虽然没什么作为，但他的儿子却不得了：薛嵩。安史之乱时投靠史朝义守卫相州与唐廷对抗，后反正入唐廷，“奏为检校刑部尚书、相卫洛邢等州节度使，颇有治名，封高平郡王，领导昭义军。”大历七年（772年）去世，追赠太保。

薛嵩弟弟薛晞替代哥哥，负责镇守相州。

薛嵩儿子薛平，字坦途，十二岁为磁州刺史，官至司徒，年八十岁去世，追赠太傅。

薛平儿子薛从，字顺之，官至左领军卫上将军，赠工部尚书。一门数贵，虽然薛嵩有反唐的污点，但薛家在有唐一代还是备受殊荣。

演义薛仁贵家庭

长子薛丁山，原型即为薛仁贵长子薛衲。关于薛丁山的事迹，清代通俗小说有一套关于薛门三杰的连续叙事记载，分别是：《薛仁贵征东》、《薛丁山征西》、《薛刚反唐》三部曲。

薛丁山在《薛仁贵征东》末尾出场，在《薛丁山征西》中正式担纲出演主角。妻子有樊梨花、窦金童、陈金定三人，生子薛刚。

薛仁贵长孙薛刚，原型就是投入安史叛军的薛嵩，但演义中给薛刚反唐的理由是：因看不惯武家人横行霸道而打死武家子弟，其父薛丁山被武后下令处死，薛刚怒而起兵，与李唐宗室共保唐室，反对武周暴政。这样一来，薛刚反的又不是唐，而是武周政权了。

不过这是属于演义的写法，正史里薛嵩确实是投靠了叛军，反的是唐玄宗领导的唐室。而薛嵩之后，薛家子弟居然还能享有高官厚禄，可见安史之乱后，唐室的影响力已日益减弱，积重难返了。

本文作者/狐史首丘：主写三国，次写明清，其余百度，然后乱编，喜欢点赞！

高平有什么厂在招工

最好自己去看下，一班的厂里招工都是在厂门口贴个告示，上面写着招什么工，你根据自己的条件去应聘就可以了”

当个煤矿工人可好？

不好，兄弟我认为你稍微能找个工作也别来煤矿，我在煤矿十三年了，煤矿工人那份辛苦和危险是你想象不到的。

第一，辛苦而且还脏，我刚参加工作在煤巷队，由于煤巷队运输条件达不到，一根U型钢支护材料将近150多斤，扛300多米进去，第一次运料由于肩膀没扛过重物，压得肩膀疼的受不了，由于工作没有完成，第二天就被停止工作了，看那些在工作

面打眼、出煤的，煤尘大，汗流浹背的，真不容易。

第二，危险，现在大型矿井一般工作面比较远，万一出个工伤很难及时得到救助，如果是骨折一类的没外伤还好点，如果有外伤出血的话，生命安全很难得到保障，另外就是煤矿工作首要就是安全第一，你可能一个麻痹大意就会造成事故活着是人身伤害。

第三、煤炭行业这两天形势不太好，就说2016年年底那几个月，三个月加起来我的工资是5800，而且拖了几个月的工资没发，那几个月我开始了兼职，因为没办法啊，两个孩子，一个上幼儿园，一个女儿刚满两周岁，兼职跑滴滴，下班吃过晚饭从晚上6点跑到12点，因为是小城市，每天的流水平均在70左右，抛去所有开销也就是40多块钱。

第四、工作时间长，三班倒，说的是八个小时，每天提前一个半小时点名，点完名安排好工作，更衣楼换衣服，接着就是下井，路途上要花费1个多小时，到下班八个小时都不止，像采煤队的基本上都在10个小时以上。

第五、职业病危害，矿井下的空气质量是差的，我也见过换上尘肺病的人，那种痛苦我们体会不到，看过一个纪录片，一个患有尘肺病的工人说，我想要的只是能够自由的呼吸，这句话深深戳痛了我的内心，另外井下工作环境潮湿，容易患关节炎和风湿病。

兄弟，稍有点能力就找个别的工作吧，我现在也是想出来干点别的，矿工这个称呼是光荣的，但是这个职业是最累最脏的，那份工资拿到手里面不容易，以上仅是我个人参考意见。

广东中山三角高平三美电镀厂招工吗有多少钱一个月

现在看是应聘什么职位，普工（26天以上）4000元左右。如果应聘管理层就要跟着岗位面议了！希望能帮到你！

文章分享结束，高平人工智能招聘和高平人工智能招聘网的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！